
タップネジ×6
（M4×16）

補強金具（右底）

タップネジ×6
（M4×16）

部品リスト

接続金具（角）×2接続金具（右底）×1接続金具（左底）×1

ケーブル固定×5左側板×1 右側板×1 固定ネジ×4 タップネジ
（M4×16）×12 ネジ（M4×16）×4

ネジ（M6×15）×2 プラスドライバー

クロスバー（ペダル×3） 背板

図のように、 左右の側板に接続金具（角）と、 接続金具（底）を
タップネジ（M4×16） を使用して固定します。

補強金具（左底）

PDP300専用ピアノスタンド

組み立てガイド Ver. 1.0

❶



背板とクロスバーを左右の側板に取り付けます。 背板は側板の裏側からM4×16の
ネジを使用して固定します。クロスバーはM6×15のネジを使用して固定します。

 
裏面のシールをはがして
ケーブルを固定する場所
（5カ所）に貼ります。

M4×16
背板

M4×16

M6×15

クロスバー

M6×15

ピアノをゆっくりとスタンドに載せ、固定ネジで固定します。

固定ネジ×2 固定ネジ×2

株式会社サウンドハウス
〒286-0825 千葉県成田市新泉14-3
https://www.soundhouse.co.jp   E-mail: shop@soundhouse.co.jp

TEL: 0476-89-1111 FAX: 0476-89-2222

❷

❸


